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Ata da vigésima Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Theobroma, aos cinco 

(05) dias de junho (06) do ano de Dois mil e vinte e três (2023), às 11:44 onze 

horas e quarenta e quatro minutos o senhor Vereador Presidente Jose Carlos M, 

S, cumprimentou a todos, verificou que teve quórum legal sobre a proteção de 

Deus declarou aberta a vigésima sessão ordinária.  Convidou o excelentíssimo 

vereador André para fazer a leitura da Bíblia (Josué 1:9). Após o Presidente 

convidou o 1° Secretário a fazer a leitura da 19° Ata Sessão Ordinária. Em seguida 

o Presidente colocou a ata em votação e foi aprovada por unanimidade dos 

vereadores presente. Apresentação da ordem do dia; Apresentação do Projeto 

de Lei n° 09/GP/PMT/2023, “Emenda à Lei orgânica do Município para 

estabelecer regras do Regime próprio de previdência Social do município de 

Theobroma- RO, de acordo com a emenda constitucional n° 103, de 2019, e dá 

outras providencias. ”  Apresentação do Projeto de Lei n° 18/GP/PMT/2023, 

"Dispõe sobre abertura de créditos adicionais especiais no orçamento vigente, e 

altera a Lei n° 0849, de 21 de dezembro de 2022 - LOA de 2023. Primeira 

votação e discussão do Projeto de Lei n° 15/GP/PMT/2023, o qual “Dispõe 

sobre a abertura de crédito adicionais especiais no orçamento vigente, e altera a 

Lei n° 849, de 21 de dezembro de 2022 – LOA de 2023” Primeira votação e 

discussão do Projeto de Lei n° 17/GP/PMT/2023, “Altera a Lei Municipal n° 

856, de 14 de fevereiro de 2023, para inserir o §3° no artigo 1° e o § 4° no artigo 

5°, e dá outras providencias” Na sequência Presidente convida o vereador Junior 

Barros para fazer uso da tribuna em um tempo máximo de quinze minutos (15). 

O vereador cumprimenta publico presente, agradece a Deus, relata da inauguração 

da primeira ponte mista de concreto e aço. Relata da recuperação das estradas 

vicinais que início na vila Palmares e atualmente está no Assentamento 

Primavera. Relata de mais recursos chegando para projeto de implantação de 

manilhas. Relata da aquisição de motocicleta para os agentes de saúde. Em 

seguida o Presidente passa a Presidência a vice-presidente para fazer uso da 

tribuna em um tempo máximo de quinze (15) minutos. O vereador cumprimenta 

o público presente, relata que recebeu a visita de alguns produtores rurais, relata 

da qualidade das estradas que melhorou bastante. Relata da agilidade dos 

vereadores quanto às análises e votação dos projetos. Relata da 4⁰ festa da 

agricultura familiar que irá acontecer no dia 01 de julho para valorizar os 

produtores rurais do município. A vice-presidente retorna a presidência ao 

Presidente. Na sequência o presidente convida o vereador César para fazer uso da 

tribuna em um tempo máximo de quinze (15) minutos. O vereador cumprimenta 

publico presente, relata da sua ida a Porto Velho onde participou de uma reunião 

SEAGRI, onde tratou de dois assuntos, um sobre os matadouros que no município 

não tem nenhum. E sobre a questão de calcário, para que calcário chega em 

Palmares e região. Relata da sua ida a SEFIN para resolver alguns problemas de 

produtores rurais na hora de emitir a nota fiscal das suas propriedades. Vereador 
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Ronei justificar seu atraso, Presidente coloca a justificativa em votação que é 

aprovada por unanimidade. Em seguida o Presidente convida a vereadora Vanessa 

para fazer uso da tribuna em um tempo máximo de quinze (15) minutos. A 

vereadora cumprimenta publico presente, justificativa sua ausência da última 

sessão. Presidente coloca a justificativa em votação, que aprovada por 

unanimidade. Parabéns o prefeito Gilliard pela inauguração da primeira ponte de 

concreto e aço. Relata da reforma das escolas e de postos de saúde, relata do 

aumento nos números de roubos no município. Na sequência o presidente convida 

o vereador Gilmar para fazer uso da tribuna em um tempo máximo de quinze (15) 

minutos. O vereador cumprimenta publico presente, justificativa sua ausência na 

última sessão, o presidente coloca a justificativa em votação, que foi aprovada por 

unanimidade dos vereadores presente. Relata da sua ida a Porto Velho, relata do 

seu apoio aos servidores públicos e coloca seu gabinete a disposição. Em seguida 

o Presidente convida o 1° Secretário para fazer a leitura do Projeto de Lei 

15/GP/PMT/2023, após a leitura o projeto passou para sua votação e foi aprovado 

por oito votos favoráveis e nenhum ao contrário em sua primeira votação, 

vereador João Batista pede dispensa de interstício, Presidente concedeu, o Projeto 

foi aprovado por unanimidade dos vereadores presentes em sua segunda votação. 

Na sequencia o Presidente convida o 1° Secretário para fazer a leitura do Projeto 

de Lei 17/GP/PMT/2023, após a leitura o projeto passou para sua votação e foi 

aprovado por oito votos favoráveis e nenhum ao contrário em sua primeira 

votação, vereador João Batista pede dispensa de interstício, Presidente concedeu, 

o Projeto foi aprovado por unanimidade dos vereadores presentes em sua segunda 

votação. Nada mais havendo a ser deliberado, o senhor Presidente Jose Carlos 

Marques Siqueira, invocando a proteção de Deus, encerrou a vigésima Sessão 

Ordinária as 13:22 treze Horas e vinte e dois minutos. 

  
 

_________________________________________ 

                                               Jose Carlos Marques Siqueira 

                                                         Presidente – CMT 


